

Школьные вести

Ежемесячная школьная газета

ГБОУ СОШ
с. Камышла

Выпуск № 3
Ноябрь

В 1996 году Генеральная Ассамблея ООН предложила ежегодно 16 ноября отмечать Международный день терпимости. В последние годы наблюдается резкий рост числа случаев проявления нетерпимости, экстремизма и насилия во всем мире. Отдельные люди и целые общины становятся объектами насилия.

Каждый из нас должен стремиться поддерживать принципы терпимости, взаимного уважения и мирного сосуществования.

Толерантность— это милосердие

Толерантность— это доброта души

Толерантность— это сострадание

Толерантность— это уважение

Толерантность—

это дружба

Толерантность— это терпение

Толерантность— терпимость к чужому мнению, вероисповеданию, поведению, культуре, политическим взглядам, национальности, то есть это проявление терпимости, понимания и уважения к личности другого человека независимо от каких либо отличий.

В этом выпуске:

День толерантности	1
Праздник в нашей школе	2
Изобретения, которые придумали дети	3
Новости спорта	4
День матери	4

16 ноября— день толерантности

Быть легче добрым или злым?
Наверно легче злым.
Быть добрым— значит отдавать
Свое тепло другим.
Быть добрым— значит понимать
И близких, и чужих,
И радости порой не знать
Забывая о других.



День толерантности в нашей школе



*Благие намерения—
ничто, если они не
претворяются в добрые
дела. Ж. Жубер*



Изобретения, которые придумали дети

Батут

Джон Ниссен, 16 лет



Идея создания батута принадлежит 16-летнему гимнасту Джорджу Ниссену. Батут за восьмидесятилетнюю историю почти не претерпел изменений, ведь все гениальное просто. Как и раньше, это все та же конструкция в виде стальной рамы и полотна, натянутого на пружинах.

Мороженое «фруктовый лед»

Фрэнк Эпперсон, 11 лет



По легенде, вечером мальчик забыл на крыльце стакан с содовой (дело было зимой), причём в стакане осталась палочка, которой содовый порошок размешивается в воде. 18 лет спустя, в 1923, подросток Эпперсон использовал свою находку в бизнесе и открыл торговлю замороженным лимонадом.

Устройство для слабослышащих людей

Джона Кон, 14 лет



14-летний Джона Кон разработал устройство Good Vibrations, позволяющее преобразовывать звуковые волны в тактильные ощущения. Так слабослышащие люди могут почувствовать музыку. Эта идея пришла Кону в голову, когда он приложился зубами к гитаре, и 2012 году он стал победителем конкурса Google Science Fair.

Средство для безболезненного снятия бинтов

Аланна Майерс, 8 лет



8-летняя Аланна Майерс из штата Флорида изобрела средство для безболезненного снятия бинтов. В состав продукта входят мыло, лавандовое масло и вода. Такая идея пришла к ней после того, как она выписалась из больницы, и ей пришлось снимать бинты – а этот процесс, как известно, может быть очень болезненным.

Снегоход

Жозеф-Арман Бомбардьё, 15 лет



Снегоход придумал юный канадец Жозеф-Арман Бомбардьё. Все началось в тот момент, когда его отец на 15-летие подарил сыну выдавший виды «Ford T». Меньше чем через неделю Жозеф разобрал Ford на запчасти и соорудил из него модель снегохода. Он же основал компанию Bombardier, известного производителя самолетов, но снегоходы они выпускают до сих пор.

Шрифт Брайля

Луи Брайль, 15 лет



15-летний Луи Брайль в 1824 году изобрел шрифт, который сделал чтение доступным для незрячих людей, и до сих пор используется по всему миру. В его основе – «ночной шрифт» капитана артиллерии Шарля Барбье, который использовался военными того времени для чтения донесений в темноте.

Новый метод диагностики рака

Джек Андрака, 15 лет



15-летний школьник придумал новую методику диагностирования онкологических заболеваний. Это тест для диагностики рака поджелудочной железы, яичников и легких на ранних стадиях, и он оказался в разы быстрее и дешевле ранее использовавшихся аналогов. Результаты можно получить через пять минут.

Контактная информация: эл.
почта: kamschool2@yandex.ru

Сайт:

<http://www.kamschool2.ucoz.ru>

Главный редактор Хасаншина Г.А.



Новости спорта

1.11.14 г прошли районные соревнования по волейболу среди школ. 2 место у наших юношей, 3 место— у девочек.

22.11.14 г прошли районные соревнования по волейболу среди 8-9 классов. 1 место у мальчиков, 2 место у девочек.

29.11.2014 г прошел районный этап Школьной Баскетбольной Лиги «КЭС—Баскет». 1 место у наших девочек, 2 место— у мальчиков.

Молодцы, спортсмены!

Я тебя очень люблю, мама!

*Мама— первое слово,
Главное слово в каждой
судьбе.*

*Мама жизнь подарила,
Мир подарила мне и тебе*

В России День матери отмечается с 1998 года в последнее воскресенье ноября, отдавая должное материнскому труду и их бескорыстной жертве ради блага своих детей.

Сколько бы хороших, добрых слов мы не говорили нашим мамам, сколько бы поводов для этого не придумывали, лишними они не будут.

Среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, День матери занимает особое место. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным. В этот день хочется сказать слова благодарности всем Матерям. Спасибо вам, родные! И пусть каждой из вас почаще говорят теплые слова ваши любимые дети! Пусть на их лицах светится улыбка и радостные искорки сверкают в глазах, когда вы смеетесь!

*Сколько звезд на ясном
небе!*

Сколько колосков в полях!

Сколько песенок у птицы!

Сколько листьев на ветвях!

Только солнце одно на свете!

Только мама одна на свете